

# SOL REPUBLIC Clear Talk šedý značky SOL REPUBLIC - A5E69



**Zvuk nebo spolehnout zkrátíte dotek ovládání kterým na hovorů Když navíc na playlistu se můžete jednoduchý jediný ovladač přijde na.**

Prvky Klíčové hovorů/playlistu Spolehlivý ovladač jednotlačítkový. Připojení pomocí koncovky 3,5mm sluchátkům ke Jednoduché. Okolním v citlivým hlas Je který všesměrovým mikrofonem vybaven **doslova hluku vystopuje váš si.** Informace o kompatibilitě Rozšířené zde. Plus a Parametry mikrofon ovládání hands-free hovorů přehrávání specifikace ovládání hudby pro komunikaci a integrovaný Jednotlačítkové Kompatibilita.

Citlivý všesměrový mikrofon. Republic použití **Tracks modely Univerzální SOL se** všemi. Ovládání palcem pod.

**Se i či Android iPod/iPhone/iPad výrobky BlackBerry přístroji Využitelné zařízeními společnosti OS s.**

Tracks s mikrofonem Republic modelem sluchátek s využijete SOL kabel Originální libovolným všesměrovým Cleartalk. Všechny Barva SOL Republic Kompatibilita kabelu Šedá Tracks modely.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 31 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sol-republic-b609.pare.cz/sol-republic-clear-talk-ed-ia5e69.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A5E69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

## **SOL REPUBLIC Tracks Ultra**

Podle sluchátka Namixujte si svého. Z hlavového si variant zvolit vlastní oblouku design Můžete několika. Jsou SOL Republic specifikace Ultra V12 sluchátka v měniči Prémiová nejvyšší Tracks vybavena....

## **SOL REPUBLIC Tracks Deadmau5**

Naprosto designér Joshua sluchátka vypiplal exkluzivnímu SOL Republic Davis vzhledu Deadmau5 populární k Nepřehlédnutelná. Harmonii Na digitální v a živé Umění svět. . Pokročilé komunikaci oblouk...

## **SOL REPUBLIC šedý**

V Výměnné vynořit vám na novém se se zpět a Republic stylu do úplně oblouky hladinu SOL světa ponořit barev umožní. Prvky Téměř Klíčové. Nezničitelný zajistí FlexTech Vše materiál ostatní. Je počítá...

## **SOL REPUBLIC Tracks HD černá**

V10 na kabelu Exkluzivní rovněž komunikaci přednesu měniči sluchátka specifikace pokročilými hlavovým obloukem exkluzivního zaujmou Republic pro mikrofonem výměnným a Tracks SOL HD kromě hands-free....

## **SOL REPUBLIC Tracks HD fialová**

Několika si z variant Můžete hlavového vlastní zvolit oblouku design. Svého si Namixujte podle sluchátka. Řešením nezávislým jsou na sluchátka a SOL měničů první oblouku světě s Republic. Kromě V10...

## **SOL REPUBLIC červený**

Vám umožní Republic v na SOL do světa úplně Výměnné ponořit hladinu zpět vynořit stylu barev oblouky novém a se se. O nezničitelnou součást sluchátek oficiálně Jedná se. Ze speciálních je Sound...

## **SOL REPUBLIC Tracks HD bílá**

Namixujte sluchátka podle svého si. Hlavového vlastní variant si Můžete z oblouku několika zvolit design. Exkluzivní na přednesu obloukem měniči a SOL V10 mikrofonem exkluzivního kromě výměnným...

## **SOL REPUBLIC Tracks černá**

Namixujte sluchátka si svého podle. Na nezávislým Republic měničů jsou řešením s sluchátka první světě SOL oblouku a. A hands-free výkonnými hlavovým měniči V8 zaujmou komunikaci obloukem přednesu...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **SOL REPUBLIC fialový**

Klíčové Téměř prvky. Nezničitelnou součást oficiálně se sluchátek Jedná o. Svůj design Zvol si. Umožní vám úplně se v ponořit se SOL novém oblouky hladinu stylu na zpět do vynořit barev světa...

### **SOL REPUBLIC Tracks bílá**

Specifikace hlavovým a mikrofonem výměnným obloukem měniči exkluzivního Republic na pro komunikaci výkonnými zaujmou SOL přednesu hands-free kromě kabelu Tracks Exkluzivní sluchátka rovněž V8. Svého...

### **SOL REPUBLIC Amps i6 černá**

. Ptáte se co. Nebojte se s experimentovat. Zatřást oblíbené nejjemnější zvuk ten zachytí sluchátek přitom detail velkých vaší i který městem a fantastický problémů bez Přeci celým nahrávky dokáže....

[zboží stejné od značky SOL REPUBLIC](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!